

**Kategorija:** Čarape

Čipkaste čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: COTEL02146

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se strast i elegancija susreću, ****čipkaste čarape za celo telo**** postaju ključni komad vaše kolekcije. Ove raskošne čarape su stvorene za one koji žele da unesu dozu senzualnosti i misterije u svoj stil. Proizvedene od delikatne crne čipke, one obavijaju vašu siluetu poput druge kože, naglašavajući svaki deo vaše figure na zavodljiv način.

Zamislite trenutak kada se oblačite za posebnu priliku ili možda želite da iznenadite svog partnera. Uz ****čipkaste čarape****, vaša pojava će zasigurno ostaviti snažan utisak. Njihov kroj sa 3/4 rukavima i delom za stopala pruža savršenu kombinaciju udobnosti i stila. Svaka sitnica, uključujući sofisticirano ukrasno vezivanje na leđima, dodaje dozu drame koja će probuditi vaša čula i podići samopouzdanje na viši nivo.

Materijal od visokokvalitetnog poliamida i elastana ne samo da osigurava savitljivost već i omogućava slobodu kretanja. Bez obzira da li želite da uživate u intimnom trenutku kod kuće ili da zasijate na nekom glamuroznom događaju, ove ****čipkaste čarape**** su vaš najbolji izbor. Njihova težina je gotovo neprimetna, što vam daje priliku da se krećete s lakoćom, ne opterećujući sebe ni na trenutak.

Svaki komad koji nosite govori o vama i vašem stilu. Uz renomirani brend Orion - Mandy Mystery Line, možete biti sigurni da dobivate proizvod koji ne samo da izgleda divno, već je i napravljen da traje. Kvalitet i dugotrajnost su ono što odlikuje svaki deo ove kolekcije. Ne gubite vreme i otkrijte kako ove ****čarape**** mogu unaprediti vaše iskustvo i uneti glamur u svaki trenutak.

Uzimajući u obzir da svi zaslužujemo malo luksuza, obezbedite svoje ****čipkaste čarape**** danas. Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda za odrasle, kako biste mogli pronaći sve što vam je potrebno na jednom mestu. Osim toga, svi naši kupci uživaju u prednosti diskretne dostave, garantujući vam potpunu privatnost za svaku vašu narudžbu.

Zamislite sebe u ovim neodoljivim čarapama, kako se osjećate samouvereno i zavodljivo. Kada obučete ove ****čipkaste čarape****, svaka svakodnevna aktivnost postaje uzbudljiva avantura. Bilo da se pripremate za večer sa prijateljima ili se opušate kod kuće, nosite komad koji dodatno pojačava vašu ženstvenost i privlačnost.

Ne propustite ovu priliku da dodate dašak strasti i stila u vašu kolekciju. Prijavite se za svoj primerak već danas i otkrijte svu čaroliju koju ove ****čipkaste čarape**** mogu doneti. Provedite nezaboravne trenutke koji će dugo ostati u sećanju, dok nosite nešto što savršeno pristaje vašem jedinstvenom stilu. Vaša avantura počinje sada.

Deklaracija

Model:	Čipkaste čarape za celo telo S-L veličine COTEL02146
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Orion - Mandy Mistery Line
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4024144135691
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------